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Συμμετέχοντες ιατροί 

Βιογραφικά  
 

 

ΠΑΤΟΥΛΗΣ Ε. ΓΕΩΡΓΙΟΣ  

• Δήμαρχος Αμαρουσίου  
• Πρόεδρος Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδος  
• Πρόεδρος Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών  
• Πρόεδρος Εθνικού Διαδημοτικού Δικτύου Υγιών Πόλεων Προαγωγής Υγείας 

 
Ο Γεώργιος Πατούλης γεννήθηκε στην Αθήνα. Αποφοίτησε από την  Ιατρική του 
Πανεπιστημίου Αθηνών και ειδικεύτηκε στην Ορθοπεδική - Χειρουργική στο αντίστοιχο 
τμήμα του πανεπιστημιακού νοσοκομείου «ΛΑΪΚΟ». Στο αντίστοιχο τμήμα πραγματοποιεί 
ιατρική μελέτη για την διδακτορική του διατριβή. Στο ίδιο νοσοκομείο την περίοδο 1995-1997 
εξελέγη μέλος του Δ.Σ., εκπροσωπώντας το επιστημονικό προσωπικό. 
Την περίοδο 1998 - 2000 ειδικεύτηκε στα Οικονομικά της Υγείας και αποφοίτησε από την 
Εθνική Σχολή Δημόσιας Υγείας. 
Ιδρυτής του Συλλόγου Ειδικευομένων Αθηνών και Πειραιώς (ΣΕΙΑΠ), στον οποίο διετέλεσε 
Πρόεδρος την περίοδο 1995-1998. 
Το 1997 ιδρύει τον Πανελλήνιο Σύλλογο «ΝΕΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ» και διατελεί για 7 χρόνια Πρόεδρος. 
Ο σύλλογος πραγματοποιεί μεγάλο έργο ιατρικού εθελοντισμού, εξετάζοντας εκατοντάδες 
κατοίκους σε παραμεθόριες περιοχές της Νησιωτικής και Ηπειρωτικής Ελλάδας.  
Το 2002 ίδρυσε και προέδρευσε στην Ένωση Ελευθεροεπαγγελματιών Ιατρών Αττικής, στην 
οποία έως και σήμερα συνεχίζει να είναι Επίτιμος Πρόεδρος.  
Από το 1996 έως και σήμερα εκλέγεται μέλος του Δ.Σ. του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών (Ι.Σ.Α). 
Το 1999 εξελέγη Αντιπρόεδρος του Ι.Σ.Α. έως και το 2002, ενώ το 2003 εξελέγη Αντιπρόεδρος 
της Διοικούσας Επιτροπής του Ι.Σ.Α. Το 2011 εξελέγη για πρώτη φορά Πρόεδρος και 
εκλέγεται σταθερά έως σήμερα. 
Παράλληλα με την ιατρική του ιδιότητα και πορεία, ξεκίνησε την αυτοδιοικητική του πορεία 
το 1998, οπότε και εκλέχτηκε δημοτικός σύμβουλος στο Δήμο Πεύκης. Διετέλεσε για 5 χρόνια 
Πρόεδρος του Δημοτικού Πολυιατρείου Πεύκης (2000 - 2005), προσφέροντας παράλληλα 
εθελοντικά ιατρικές υπηρεσίες και Αντιπρόεδρος του Δ.Σ. της Πολυκλινικής του Ολυμπιακού 
Χωριού και του Γενικού Νοσοκομείου "Ασκληπιείο Βούλας", ενώ το 2006 εξελέγη Πρόεδρος 
της Ανώνυμης Εταιρείας Μονάδων Υγείας (ΑΕΜΥ). Εγκαθίδρυσε το θεσμό του Δημοτικού  

https://el.wikipedia.org/wiki/1998
https://el.wikipedia.org/wiki/2000


 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
Πολυϊατρείου, εξετάζοντας σε εθελοντική βάση χιλιάδες δημότες, με στόχο τη φροντίδα  
υγείας του πολίτη μέσα από την Τοπική Αυτοδιοίκηση.  
Το 2006 εξελέγη για πρώτη φορά Δήμαρχος Αμαρουσίου. 
Επανεκλέγεται  με μεγάλα ποσοστά και στις επόμενες Δημοτικές 2010, 2014. 
Παράλληλα, με δική του πρωτοβουλία ίδρυσε το Εθνικό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων 
Προαγωγής Υγείας, ένα δίκτυο 184 Καλλικρατικών  Δήμων που συντονίζει προγράμματα 
Υγείας σε όλη την Ελλάδα, στο οποίο υπήρξε Πρόεδρος για 3 συνεχόμενες θητείες.  
Τον Οκτώβριο του 2014 εξελέγη Πρόεδρος της Κεντρικής Ένωσης Δήμων Ελλάδος.  
Tο Δεκέμβριο του 2015, με την ιδιότητα του Προέδρου της Κ.Ε.Δ.Ε. εξελέγη Αντιπρόεδρος 
του Συμβουλίου Δήμων και Περιφερειών της Ευρώπης (CEMR), ενώ επανεξελέγη στην ίδια 
θέση τον Δεκέμβριο του 2016.  
Τον Ιανουάριο του 2012, ως Πρόεδρος του Ιατρικού Συλλόγου Αθηνών, υπέγραψε Σύμφωνο 
Συνεργασίας με τον Μακαριότατο Αρχιεπίσκοπο κκ Ιερώνυμο Β’, ιδρύοντας με την 
ΑΠΟΣΤΟΛΗ της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Αθηνών, το ΙΑΤΡΕΙΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ, μία 
πρωτόγνωρη δομή πρωτοβάθμιας περίθαλψης για όλους εκείνους τους ανασφάλιστους 
πολίτες άνεργους, άστεγους, άρρωστους χωρίς καμία πρόσβαση σε γιατρό και φάρμακα.  
Από τον Μάρτιο του 2011 έως τον Νοέμβριο του 2014 διετέλεσε Πρόεδρος του Συνδέσμου 
για την Προστασία και Ανάπλαση του Πεντελικού.  
Διαθέτει τέλος ευρύ συγγραφικό έργο, που περιλαμβάνει ιατρικές εκδόσεις, άρθρα και 
δημοσιεύσεις σε ελληνικά και διεθνή επιστημονικά έντυπα.  
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 

 
 

ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ 

• Παθολόγος με εξειδίκευση στη μοριακή παθολογία 
• Ιδρυτής Ερευνητικού και Θεραπευτικού Ιατρείου Παχυσαρκίας στην Ελλάδα 
• Μέλος: N.Y. Academy of Science, NBHA Research Associate, International College of Phsychosomatic 

Medicine 
 

Ο Γιάννης Λαζαρίδης σπούδασε ιατρική με ειδίκευση στη μοριακή ανοσολογία. Είναι 
απόφοιτος της Ιατρικής Σχολής Αθηνών με προπτυχιακές σπουδές στο University of Guelph 
Canada όπου για 4 χρόνια υπήρξε η βάση της θεωρητικής και ερευνητικής του εργασίας στην 
ανοσογενετική. Εκτός από την παράδοση μαθημάτων, διαλέξεων, συνεντεύξεων σε ΜΜΕ και 
επιστημονικών ανακοινώσεων στον Καναδά, στη Ρωσία και στην Ευρώπη πραγματοποίησε 
έρευνες στο πως λειτουργεί ο εγκέφαλος και σε θεωρητικά θέματα του μεγάλου 
προβλήματος της εξέλιξης του ανθρώπινου εγκεφάλου. Στη συνέχεια το ενδιαφέρον του 
στράφηκε σε ερευνητικά θέματα της ψυχο-νευροανοσολογίας, όπου αφιέρωσε 20 χρόνια 
στην ψυχοσωματική ιατρική. Φίλοι του στην εξελικτική βιολογία, ανθρωπολογία, μεταφυσική 
και ανατολική φιλοσοφία, προσπάθησαν να τον εκπαιδεύσουν στα δικά τους γνωστικά πεδία. 
Ο Γιάννης Λαζαρίδης δεν αρκείται στις γνωστές και γενικά παραδεκτές στατικές ερμηνείες 
και μεθόδους, μέσα στα πλαίσια κατεστημένων και στερεότυπων θεωρητικών προτύπων, 
των οποίων η έμπρακτη εφαρμογή έχει από καιρό αποδείξει την πολύ περιορισμένη 
αποτελεσματικότητά τους. 
Ο Γιάννης Λαζαρίδης τώρα αφιερώνει το χρόνο του γράφοντας βιβλία για το ευρύ 
αναγνωστικό κοινό και στη θεραπεία χρονίως πασχόντων ασθενών. Είναι μέλος της New York 
Academy of Science, National Guild of Hypnotists, Clinical Research Services, ΝΒΗΑ 
Research Assocciate, International College of Pcsychosomatic Medicine και ιδρυτής του 
Ιατρείου Νου - Σώματος και του Ερευνητικού και Θεραπευτικού Ιατρείου Παχυσαρκίας στην 
Ελλάδα. 
 
 

 
 
 

 



 

 

 
 
 

 
 
ΚΟΡΔΟΣΗ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ 
 

• Ψυχολόγος / Ψυχοθεραπεύτρια (MA., BSc.)  
• Μέλος Βρετανικής Ένωσης Ψυχολόγων (BPS) 

 

Η Αλεξάνδρα Κορδόση είναι Ψυχολόγος / Ψυχοθεραπεύτρια Συνθετικής Προσέγγισης 
έχοντας εκπαιδευτεί στην Ελλάδα και το Ηνωμένο Βασίλειο. Είναι κάτοχος Πτυχίου 
Ψυχολογίας (BSc.), Μεταπτυχιακού Διπλώματος (ΜΑ) στη Συνθετική Ψυχοθεραπεία και 
Συμβουλευτική, Διπλώματος Συστημικής Οικογενειακής Θεραπείας (Pg. Cert.) και Κλινικής 
Ψυχοπαθολογίας (Pg Cert.). 
Έχει ειδικευτεί επιπλέον στη Συνθετική Θεραπεία Τραύματος και Μετατραυματικής 
Διαταραχής (Pg. Cert.) και στην Υποστήριξη στο Πένθος (Pg. Cert.) Είναι μέλος της Βρετανικής 
Ένωσης Ψυχολόγων (BPS) και πιστοποιημένη Συμβουλευτική Ψυχολόγος από το Βρετανικό 
Συμβούλιο Επαγγελμάτων Υγείας και Πρόνοιας (HCPC). Στην επαγγελματικής της πορεία έχει 
εργαστεί σε διάφορες δομές με ενήλικες και παιδιά (“Daubeney Primary School, Hackney, 
London”, “Highbury Counselling Centre, London”, "Εργαστήρι Ανάπτυξης Παιδιού, Εφήβου 
και Οικογένειας ΑΡΓΩ", "Κέντρο Τέχνης και Ψυχοθεραπείας", Ιδιωτικό “Ιατρείο Κεφαλαλγίας 
και Ψυχικών Διαταραχών, Εταιρεία εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων "ΔΡΩ"). Έχει επίσης 
ασκηθεί στο τμήμα βραχείας νοσηλείας γυναικών του Αιγινητείου Νοσοκομείου και έχει 
προσφέρει εθελοντική δράση υποστήριξης εφήβων στους “Γιατρούς του Κόσμου" και 
υποστήριξης παιδιών με καρκίνο στο Νοσοκομείο Αγλαΐα Κυριακού. 
Η Αλεξάνδρα Κορδόση ενημερώνει συνεχώς τη πρακτική της στο χώρο της ψυχοθεραπείας, 
συμμετέχοντας σε συνέδρια, εργαστήρια, θεραπευτικές και εποπτικές ομάδες. Τα τελευταία 
έτη εργάζεται ιδιωτικά, παρέχοντας Ατομική Ψυχοθεραπεία, Θεραπεία Ζεύγους, 
Συμβουλευτική Γονέων και Οικογένειας. 
 
 

 
 

 
 



 

 

 

 
 
ΞΥΛΩΜΕΝΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ 
 

• Ειδικός Παθολόγος / Λοιμωξιολόγος  
• Επιμελητής Α' Γ.Ν.Α. Γ. Γεννηματάς 

 

Ο Γιώργος Ξηλωμένος είναι παθολόγος / ειδικός λοιμωξιολόγος, μέλος του Ιατρικού Συλλόγου 
Αθηνών και από το 2005 εργάζεται ως Επιμελητής Α' στη μονάδα ειδικών λοιμώξεων στο 
Γ.Ν.Α. Γ. Γεννηματάς. 
Το 1994 αποφοίτησε από την Ιατρική Σχολή Αθηνών ενώ το 2003 ειδικεύτηκε στην παθολογία 
και το 2008 ειδικεύτηκε από το Ελληνικό Υπουργείο Υγείας στις Μολυσματικές Νόσους. 
Η προϋπηρεσία του ιατρού εκτός του Γ.Ν.Α. Γ. Γεννηματάς περιλαμβάνει μεταξύ άλλων, 
υπηρεσία, κατά τα έτη 1995-1996 στο νοσοκομείο της Άνδρου. 
Ακόμα εργάστηκε στο 251 στρατιωτικό νοσοκομείο από τον Ιανουάριο έως τον Νοέμβριο του 
1997. 
Επιπλέον  για δύο έτη από το 2003 έως το 2005 έχει εργαστεί ως συνεργάτης ερευνητής στο 
Πανεπιστήμιο Αθηνών 
Επίσης τα τελευταία χρόνια στο πλαίσιο διαρκούς ενημέρωσης και επιμόρφωσης έχει 
συμμετάσχει σε πλήθος σεμιναρίων και συμποσίων. 
 
 

 
ΠΑΠΑΡΙΖΟΣ ΒΑΣΙΛΗΣ 
 

• Δερματολόγος - Αφροδισιολόγος 
• Διευθυντής Ε.Σ.Υ. 

 
 

O Βασίλης Παπαρίζος γεννήθηκε το 1956 και το 1981 αποφοίτησε από την Ιατρική Σχολή 
Θεσσαλονίκης. 
Ειδικεύτηκε ως Δερματολόγος-Αφροδισιολόγος μεταξύ των ετών 1989-1991 όπου και 
εργάζεται ως σήμερα στη Μονάδα Ειδικών Λοιμώξεων και ως Διευθυντής ΕΣΥ. 
 

 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
ΔΟΓΙΑΜΗ ΒΑΡΒΑΡΑ 
 

• Ειδική Παθολόγος 
• Γηρίατρος 

 

Η Dr Βαρβάρα Δογιάμη με εξειδίκευση αναγνωρισμένη από Ευρωπαϊκές Εταιρείες σε 
Γηριατρική, Διατροφολογία, Υπερηχολογία στην Παθολογία. 
Γεννήθηκε στην Αθήνα το 1979, αποφοίτησε από η Γερμανική σχολή Αθηνών και εισήχθη με 
υποτροφία στην Ιατρική Σχολή Πατρών όπου ολοκλήρωσε τις σπουδές της το 2004, ενώ 
έπειτα συνέχισε με την υποχρεωτική υπηρεσία υπαίθρου στο Κ.Υ. / Γενικό Νοσοκομείο 
Μολάων.  
Άμεσα μετά αυτού, ξεκίνησε για την απόκτηση ειδίκευσης στο St. Barbara Hospital του 
Gladbeck στη Βόρεια Ρηνανία / Βεστφαλία της Γερμανίας. Ακολούθως συνέχισε στο 
Πανεπιστημιακό Νοσοκομείο S. Josef und St Elisabeth Hospital-Katholisches Klinikum του 
Μπόχουμ της Γερμανίας από όπου και πήρε την ειδικότητα Ειδικής Παθολογίας.  
Επιπλέον διετέλεσε επιμελήτρια Α' στην Παθολογική και στη Γηριατρική Κλινική αντίστοιχα 
στο S Josef und St Elisabeth Hospital-Katholisches Klinikum του Μπόχουμ,  ενώ συγχρόνως 
είναι διδάκτωρ του Πανεπιστημίου του Μπόχουμ. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



 

 

 

 
 

ΠΡΙΦΤΗ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ 
 

• Γυναικολόγος 
• Μαιευτήρας 

 

ΣΠΟΥΔΕΣ 
Απόφοιτος του Πανεπιστημίου Καρόλου Πράγας , της Ιατρικής Σχολής του Hradec Kralove , 
με βαθμό πτυχίου 8,53 (άριστα) 
Άμεση αναγνώριση τίτλου σπουδών (ΔΙ.Κ.Α.Τ.Σ.Α.) , με βαθμό "ΆΡΙΣΤΑ"  
Ειδίκευση στην Γενική Χειρουργική στο Γενικό Νοσοκομείο Πρέβεζας 
Παρακολούθηση της Κλινικής Μαστού ( Δ' Χειρουργική Κλινική ) στο Α.Ο.Ν.Α. "Άγιος Σάββας" 
Ειδικότητα Γυναικολογίας - Ογκολογίας στη Β' Γυναικολογική Κλινική στο Α.Ο.Ν.Α. "Άγιος 
Σάββας" 
Ολοκλήρωση της ειδικότητας , στο Δ' Μαιευτικό και Γυναικολογικό Τμήμα του ΠΓΝ - 
Μαιευτηρίου "Έλενα Βενιζέλου" , όπου με επιτυχία έλαβε , κατόπιν εξετάσεων τον τίτλο του 
Μαιευτήρα - Χειρουργού Γυναικολόγου. 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ 
Γενική Χειρουργική - Γενικό Νοσοκομείο Πρέβεζας 
Δ' Χειρουργική Κλινική - Α.Ο.Ν.Α. "Άγιος Σάββας" 
Β' Γυναικολογική Κλινική - Α.Ο.Ν.Α. "Άγιος Σάββας" 
Τρίμηνη υποχρεωτική εκπαίδευση υπηρεσίας υπαίθρου στο Π.Γ.Ν Ιωαννίνων 
"Γ.Χατζηκώστα"  
Υπηρεσία υπαίθρου στο Π.Ι. Μικρού Περιστερίου του Κ.Υ. Μετσόβου  
Σήμερα διατηρεί ιδιωτικό ιατρείο στην περιοχή του Παλαιού Φαλήρου και είναι 
επιστημονικός συνεργάτης των μαιευτηρίων ΙΑΣΩ και ΡΕΑ 
ΜΕΛΟΣ ΣΥΛΛΟΓΩΝ 
Ιατρικός Σύλλογος Αθηνών 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΕ ΣΥΝΕΔΡΙΑ 
Στα πλαίσια της συνεχούς εκπαίδευσης και ενημέρωσης γύρω από τις επιστημονικές 
εξελίξεις η ιατρός έχει συμμετάσχει σε πλήθος σεμιναρίων, συνεδρίων και ομιλιών. 
 
 

 


